

福利来了! 新快报邀请25位读者携伴看《急先锋》

新快报讯 记者聂青报道 由唐季礼执导,成龙领衔主演的超级动作大片《急先锋》将于9月30日上映,影片已于22日开启预售。《急先锋》用大场面、大制作向观众展示出硬核动作电影的风范:全球取景、跑车航母、拳拳到肉、创意多多、紧张刺激。此次预告也透露出部分精彩情节:迪拜街头飙车、非洲急流瀑布游艇营救、中东巷尾枪战等。

唐季礼导演与成龙大哥合作已有三十年,两人致力于动作喜剧的创新,创造出一部部影史佳作,《红番区》《警察故事3:超级警察》都成为影迷津津乐道的经典。此次两人再次联手合作《急先锋》,打造出动作电影的新高度。唐季礼导演表示国际安保题材自己十年前就想到了,得益于如今中国电影市场的体量,终于能将这个题材拍摄出来。唐季礼称《急先锋》打中有笑,笑中有紧张:“我想了很多非常危险的动作场面。这么多年来,我和成龙大哥就是一个坚持,每次都要有创新,每一次都要给观众官能上的刺激。”

现在是福利时间,读者们赶紧抢票啦。要特别提醒的是,这一次的规则



与往常有所不同。

《新快报》日前联合广州市科协,推出了广州科技大咖专访。这些大咖们选择了科技这条光荣且荆棘的路,朝着我们难以想象却更加光明的未来驶去。读者们可以关注“广州市科协”公众号,选取您最钦佩的科技大咖,在文章末尾为他(她)点赞,并在留言区留下点赞原因,就有机会抽取电影《急



关注“广州市科协”公众号,有机会领取电影票。

先锋》猫眼兑换码两张(名额共25个)。抢票成功后的读者,请于电影上映后(有效期至10月31日),选择自己适合的影院和场次进行兑换。

第35届大众电影百花奖揭晓

《我和我的祖国》摘得最佳影片桂冠

据新华社电 第35届大众电影百花奖9月26日晚在河南郑州揭晓。101位观众以现场投票方式,决定了本届百花奖9个奖项最终归属。以小人物故事谱写共和国成长恢弘史诗的《我和我的祖国》,摘得本届百花奖最佳影片桂冠。

2020年中国金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖当晚举行闭幕式。《我和我的祖国》出品方代表说,这部影片是中国电影人集体为新中国70华诞献上的一份厚礼,大国实力与大国精神共同造就了影片的成功。

黄晓明凭借《烈火英雄》的诚挚演

绎获得最佳男主角奖。他说:“今天的荣誉颁给了我,更是颁给消防员的。他们的负重前行,守护了人民的岁月静好。希望大家记住真正的英雄,忘记台前的演员。”周冬雨、易烱千玺分别凭借《少年的你》里扮演的陈念、小北,获得最佳女主角奖、最佳新人奖。

大众电影百花奖创办于1962年,又被称为“观众奖”。1992年,中国电影家协会在大众电影百花奖和中国电影金鸡奖颁奖活动的基础上创办了中国金鸡百花电影节。第33届中国电影金鸡奖将于今年11月24日至28日在厦门举办。



新华社发

最佳影片	《我和我的祖国》
最佳男主角	黄晓明
最佳女主角	周冬雨
最佳新人	易烱千玺
最佳导演	郭帆
最佳男配角	王传君
最佳女配角	袁泉
优秀影片	《我不是药神》
最佳编剧	《哪吒之魔童降世》

曹轩宾广州开唱

歌迷大合唱《可惜不是你》,感动满满

新快报讯 记者徐绍娜报道 9月26日晚,音乐人曹轩宾“我”全国巡回演唱会广州站如期举行。当晚,曹轩宾一口气献上15首原创歌曲,其中既有15年前推出的怀旧歌曲,也有新创作的甚至未发行的新歌,让歌迷大饱耳福。值得一提的是,当晚歌迷也十分给力,现场大合唱其多年前创作的《可惜不是你》和《一朝芳草碧连天》等歌曲,感动满满。

据了解,“我”全国巡回演唱会是曹轩宾对音乐和人生哲思不断进化的总结。曹轩宾出身音乐世家,10岁开始学习打击乐器和钢琴,12岁考入西安音乐学院附中,18岁进入中国中央音乐学院学习打击乐器专业,22岁毕业并在校任教。24岁开始尝试担任监制和制作人的工作,25岁创作了梁静茹演唱的《可惜不是你》、王力宏演唱的《爱,因为在心中》等歌曲。在多年创作之后,他开始尝试自己登台,成为一名创作歌手。

广州站的演出,吸引了大批歌迷到场。曹轩宾开场就以新专辑《Come Along》中的同名主打歌,让现场气氛迅速热了起来。一曲完毕,曹轩宾还用粤语和歌迷打招呼,感谢歌迷暴雨天依然赶来听歌。之后,曹轩宾送上了《魂不吝》(Losing You)《你不在北京》等歌曲。他边唱边和歌迷分享自己的故事,回忆自己在北京的经历以及北漂歌曲《你不在北京》的创作,也分享自己在演出现场被DJ叫错名字的趣事。台上是有故事的声音,台下有歌迷不时的欢呼,演唱会现场热烈而又温馨。



● 中超·最前线

A组14轮·山东鲁能 0:0 广州富力 深圳佳兆业 0:1 江苏苏宁

没有爆冷,深足富力留在大连参加保级战



新华社发

■新快报记者 王敌

昨天,中超第一阶段A组的比赛全部结束。在事关争四的较量中,深圳佳兆业0:1负于江苏苏宁,就此无缘小组前四。而在另外一场比赛中,全线替补的广州富力0:0逼平山东鲁能。至此,深足和富力都要留在大连参加保级组赛事。

富力启动应急方案备战第二阶段

第13轮比赛0:2输给上海申花,富力就失去了跻身小组前四的机会。正因此,在面对鲁能的比赛中,富力全面起用国内球员,托西奇、登贝莱和雷纳蒂尼奥都作壁上观。富力的比赛名单甚至没有用满名额,算上替补名单中一共只有19人,而首发阵容中的U23球员多达5人,其中四人是U21。

原本以为,最后一场比赛,富力主帅范布隆克霍斯特会给老将程月磊一次出场机会,但范布隆克霍斯特最终的选择仍然是小将韩佳奇。最近两个多月,富力

一共踢了15场比赛(算上一场足协杯),韩佳奇是唯一一名保持全勤的球员。

就比赛内容来看,“全华班”的富力踢得非常专注和团结。在反击端,富力打出了质量不错的快攻,并多次威胁鲁能球门。当然,富力在防守端的压力也不小,没有丢球也离不开运气的相助。

接下来,富力全队会放假几天,然后在广州重新集中。届时,富力队中会有新的外援加入。在扎哈维和萨巴先后离队之后,富力已经启动了应急方案。除了此前就传出租借加盟的荷兰前锋里查伊罗·日夫科维奇(长春亚泰)之外,波兰中场阿德里安·梅泽耶夫斯基(重庆当代)也有望以租借形式入队。

未能前往苏州,深足目标一轮保级

在富力逼平鲁能的同时,深足以0:1负于苏宁,在把苏宁送上A组次名的同时,深足也直接失去了角逐A组前四的机会。最终,17分的深足排名A组第五名。无缘前往苏州,深足只能留在大连

参加第二阶段的比赛。对于这个结果,深足主帅小克鲁伊夫表示遗憾,但对队员们的表现仍然感到满意。“为了进入小组前四名,我们已经竭尽全力,”小克鲁伊夫说,“现在,我们要去参加保级组的比赛了,我们的目标就是尽快保级。”按照规则,深足在第二阶段的第一个对手将是今年还没赢过的天津泰达。

泰达早已把战略重心调整到第二阶段。最近,泰达的引援动作不小。除了已加入球队的利马和艾哈迈多夫之外,葡萄牙前锋索亚雷斯也即将到队。能够预见,淘汰赛打响时,深足将面对一支面目全新的泰达。对小克鲁伊夫来说,接下来两周多的备战将是改造球队的关键期。“成长和和提高是要一步一步来的,虽然不会一帆风顺,但我们需要在正确的道路上坚定不移地走下去。”小克鲁伊夫说。

值得一提的是,最近两场比赛,深足的锋线大将约翰·马里都没有进入比赛名单。小克鲁伊夫透露,马里仍在恢复期,希望马里在第二阶段开始之前能够痊愈。